

ERRATA CORRIGE

Al punto 16.4 del disciplinare di gara la voce (**modello A.4**) va sostituita con la voce (**modelli A.4.a e A.4.b**)